PacyeTr Ol1eHKH Ka4YeCTBA BEACHHHA OIOJKETHOIO YUeTa M COCTaBJICHHUA

OIOXKETHOM OTYETHOCTH

3a 12 mecaues 2023 roaga

KonTpoJabHo-cueTHasi najara TajagomMcKoro ropoackoro okpyra

Q5 =10/10*100=100

Pacuer ocy1ecTBIIeH 10 COBOKYIHOCTH OallioB, TOJYUYEHHBIX 10 IPUMEHHMBIM [TOKA3aTEIISIM
OILICHKH KavecTBa (mpuioxxerue 5 x [lopsaxy npoBeeHHs MOHHTOPHHIA OLIEHKH Ka4ecTBa
(bMHAHCOBOTO MEHEIXKMEHTA),

rIe Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacyer nokasare/n banabl MaKcHMAaJIBHO
BO3MO’KHO€E KOJI-BO
0a/10B, KOTOpOE
MOKET MOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




PacueT OlleHKH Ka4YeCcTBA OPraHHu3alMH M 0CYIeCTBJICHHA BHYTPEHHEro
dbHHAHCOBOI0 ayAHTA

3a 12 mecsaues 2023 roaa

KonTpoabHo-cueTHas najara TaaioMcKoro ropoickoro okpyra

Q6 =0/5*100=0

PacueT ocymIeCTBIIEH IT0 COBOKYITHOCTH OaIOB, MTOJIyYEHHBIX IO IPUMEHHMBIM IIOKa3aTENAM
OLIEHKH KadecTBa (MpriokeHue 6 k [Topsaaky mpoBeeHUs MOHUTOPHHTa OLICHKH Ka4eCcTBa
(hMHAHCOBOTO MEHEPKMEHTA),

rue Y6=0
MAX6=5
n/n | Pacuer mokasares Banaasl MakcHMAaJbHO
BO3MOKHOE KO0JI-BO
0anj10B, KOTOpOE
MOJKET MOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 0 5
Hmozo: 0 5

Hcn. Cepebpskosa E.E.




Pacuer oueHKH KayecTBa YNPABJCHHUA AaKTHBAMHU
3a 12 mecsueB 2023 roaa

KOHTpOJIbHO-C‘leTHaﬂ najgara TaagoMckoro ropoJcCKoOro oxkpyra

Q7 =5/5*100=100

PacueT oCyIIeCTBIICH IO COBOKYMHOCTH OALIIOB, IIOJIYYEHHBIX 110 IPUMEHUMBIM II0Ka3aTeIIM
OLIEHKH KadecTBa (mpusoXxkenne 7 Kk [lopsakKy poBeACHUs] MOHUTOPHHIA OLIEHKH KaueCTBa
(GbHHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rne Y7=5
MAX7=5
n/n | Pacder nokasarejsn Bajisl MakcuMaJbHO
BO3MOKHOE KOJI-BO
0aJ110B, KOTOpOE
MOJKET MOJYYHUTh
I'ABC
1 P=0 B 5
Hmozo: ~) 2

Hcn. Cepebpsxosa E.E.




PacuerT olieHKH Ka4YeCcTBa YIIPaBJEeHUS PACX0AaMH Or102KeTa

3a 12 mecsaeB 2023 roaa

KoHTpOJbHO-cMEeTHAN HAJaTa TaagoMcKoro ropoAcKoro OKpyra MocKOBCKO#i 001aCTH

Q3 =44/55* 100=80,00

PacueT 0CYIECTBIIEH IO COBOKYITHOCTH 6aJl10B, MOJIyYEHHBIX 10 TPUMEHNMBIM N10Ka3aTeIIIM
OlIEHKH KayecTBa (mpuiokenue 3 k [lopsaaxy nposeaeHuss MOHUTOPHHIA OLICHKH KaueCcTBa
(PMHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rue Y3= 10+5+4+0+5+5+5+5+5=44
MAX3=55

n/n Pacuer nokazarensn bananl MakcuMaJbHO
BO3MOKHO€ KOJI-
BO Gas10B,
KOTOpPO€ MOkKeT
NOJYy4YUTh
T'ABC

1.IMokazamenu Kauecmea ynpasieHusn pacxooamu 610x3cema Ha obecnedenue 6bINOHEHUA
dyHKUUI Ka3eHHbIX YUpedicOeH Ul

1.1 P=(1-1035,02/1 231,73)*100=15,97 10 10

1.2 P=4 336,79/4 340,70*100=99,91 5 5
1.3 P=4 336,79/4 340,70*100=99,91 4 5
1.4 P=0 0 10
1.5 P=0 5 5
1.6 P=0/4 336,79*100=0 5 5

Hmoezo: 29 40

3. Ilokaszamenu kavecmea ynpasieHun pacxooamu 0i00xcema Ha COUUATbHOE 0becnederue
U UHble 6bINAMbI HACEICHUIO

3.1 P=0 5 5

Hmozo:

4.Ilokaszamenu Kawecmea ynpasieHus pacxooamu 6100xcema Ha UCROJIHEHUE CYOeOHbIX

aKmoes

4.1 P=0 5 5

4.3 P=0/4 336,79*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Beero 0aas1oB: 44 55

Hen. Cepebpsakora E.E.




